
運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

⾏事に参加することでの⽣活場⾯における変化はありますか？

〜児童通所⽀援センターラブアリス東野幌 集計結果〜
（児童発達⽀援）

保護者様の声

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.9

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.7 4.8

●料理に興味を持つようになった
●ラブアリスで⾏ったことがある場所に⾏くと
 ⾃信を持って⾏動する姿が⾒られるようにな
 った
●料理のお⼿伝いと⽚付けをしてくれるように
 なった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.9

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

4.1

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

5.0

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.8

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

3.7

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

2.8

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.9

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.9

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.9

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.8

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

4.7

●⼦どもが楽しく通所していることで、親も安⼼しています。
●先⽣とじっくり遊んでもらったり、⽀援してもらえるのが安⼼
 できるようです。
●⾃分らしく過ごせ成⻑出来ていると親として感じています。
●いつも⼦供にも親にも、丁寧に対応してくださり、ありがとうござ
 います。
 ●いつもありがとうございます。相談しやすい環境づくりにいつも感
 謝しています。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

4.0

2021年12⽉

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

4.1

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

5.0

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.9

ラブアリスの運動療育の内容に
満足していますか？

4.8

●⾝⽀度や学校の準備を出来るようになった
●りぼん結びができるようになった・なってきた
●1⼈でトイレに⾏くようになった
●ご飯⽀度を⼿伝ってくれるようになった
●ボタン⽌めが上⼿になった

●年下のこの⾯倒を⾒るのが上⼿になった
●他社とのコミュニケーションが必要な遊びや
 ゲームができるようになってきた
●相⼿の気持ちを事前に予想できるようになった
●⾃分の役割を⾒つけて⾏動できるようになった
●相⼿の意⾒を聞けるようにいなった。

●体の動かし⽅がスムーズになった
●⽬標まで集中して机に向かえるようになった
●集団⾏動に参加できるようになった
●体幹が。バランス感覚が良くなった
●本⼈が⾃信を持って動いているように感じられ
 るようになった

＝＝満⾜度＝＝
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